
 

           
 

RZP-2003-     /13        Poznań, dnia 21.01.2013r. 
 
 
Odpowiadając prosimy powołać się na 

nasz numer pisma 
POLECONY ZA DOWODEM DORĘCZENIA 
 

 

 
Akademia Wychowania Fizycznego w Poznaniu, na podstawie  art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego  

w dniu 17.01.2013r. w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na Pełnienie funkcji 

Inspektora Nadzoru, polegającej na świadczeniu usług związanych z nadzorem inwestorskim nad 

realizacją projektu pt:” Budowa hali sportowej z zapleczem dydaktycznym w Poznaniu ul. Królowej 

Jadwigi 27/39”. 

 
Pytanie 1: 

Czy zapis par. 5 ust. 1 pkt. 4 wzoru umowy (Zamawiający przekaże Inspektorowi Nadzoru decyzje 
administracyjne pozwalające na realizacje kontraktu) oznacza, że Zamawiający dysponuje wszystkimi 
wymaganymi przez prawo pozwoleniami związanymi z inwestycją (w tym pozwoleniem na zajęcie pasa 
drogowego, zezwoleniem na wycinkę drzew)? 

 
Odpowiedź 1 
Inwestor nie posiada decyzji na zajęcie pasa drogowego. Inwestycja jest realizowana na terenie własnym. 
Uzyskanie decyzji zezwalającej na wycinkę jest w trakcie uzyskiwania (złożono stosowny wniosek do UMWOŚ). 
 
Pytanie 2 
 W związku ze zbyt ogólnym sformułowaniem pkt. 1, ppkt. 1 par. 13 dotyczącym kar umownych proponujemy 
doprecyzowanie go poprzez dodanie zapisu: „pomimo bezskutecznego upływu terminu wyznaczonego 
inspektorowi na usunięcie naruszenia”. 
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie wprowadza zmian do umowy tym samym podtrzymuje jej zapisy. 
 

 

Z poważaniem 

 


